

板城週報

1959 期
2025.08.17



2025 標竿

跟隨耶穌作門徒

板城週報

等候神的操練

【詩篇第六十二篇】

(一) 專心等候神，心境必定

▲詩三十七 5

當將你的事交託耶和華、並倚靠他、他就必成全。

(二) 心境轉換，眼光必定

▲箴二十 22

你不要說、我要以惡報惡、要等候耶和華、他必拯救你。

▲來十 23

也要堅守我們所承認的指望、不至搖動、因為那應許我們的是信實的。

(三) 眼光轉變，信心必定

▲詩三十 34

你當等候耶和華、遵守他的道、他就抬舉你、使你承受地土、惡人被剪除的時候、你必看見。

三、等候神，當住在

主的裡面 (9-12 節)

享受住在主裡面，就是享受神讓我們遇到的_____，不管他是誰。

▲加六 15-17

15 受割禮不受割禮、都無關緊要、要緊的就是作新造的人。
16 凡照此理而行的、願平安憐憫加給他們、和 神的以色列民。
17 從今以後、人都不要攬擾我、因為我身上帶着耶穌的印記。

享受住在主裡面，就是享受_____

，不管要付出再大的代價。

▲賽二十五 9

到那日人必說、看哪、這是我們的神、我們素來等候他、他必拯救我們、這是耶和華、我們素來等候他、我們必因他的救恩、歡喜快樂。

▲林後四 16-18

16 所以我們不喪膽、外體雖然毀壞、內心卻一天新似一天。

17 我們這至暫至輕的苦楚、要為我們成就極重無比永遠的榮耀。

18 原來我們不是顧念所見的、乃是顧念所不見的、因為所見的是暫時的、所不見的是永遠的。

● 敬拜與造就時間

週日	時間	性質	聚會人數
	上午 08:00-09:30	第一堂崇拜	87
	上午 10:00-12:00	第二堂崇拜	128
	上午 09:00-10:00	禱告會	6
	上午 10:00-12:00	兒童主日學	26
	中午 12:00-13:30	錫安詩班	17
週五	晚上 19:30-20:30	禱告會	26
週六	下午 14:00-16:30	童樂會	9/13
	下午 16:30-18:00	小蜜蜂	8/30

● 上週奉獻徵信

十一奉獻			
(005)2,000(008)5,000(008-1)4,000(009)2,000			
(014)11,200(021)12,200(032)5,000(059)10,000			
(063)3,000(069)5,000(073)4,000(083)3,000			
(086)4,000(088)10,000(101)6,000(H06252)4,000			
(104)3,000(111)10,000(113)4,050(L16652)11,000			
(123)1,500(124)10,000(147)13,000(L16152)2,000			

感恩奉獻			
(001)500(002)500(008)2,000(008-1)2,000			
(075)1,000(J01051)5,000(L16652)110			

建堂奉獻			
(008)2,000(008-1)2,000(123)1,000			

愛心奉獻			
(008)1,000(008-1)1,000(K02252)1,000			

宣教奉獻 (083)2,000			

探訪奉獻 (101)4,000			

希望之家 (115)2,000			

主日 5,132(兒主 632) 建堂累積：9,100,000			

本月經常奉獻累計：395,642			

● 2025 宣教認獻目標一百一十九萬元
認獻累計\$774,500 奉獻累計\$659,500

本堂福音中心\$17,800 希望之家\$24,000 開拓植堂\$0
海外宣教\$77,000 暑期福音隊\$179,400 福音機構\$24,400
不指定 \$329,500 恩友中心 \$9,400

● 板城 8 月份行事曆

項目	日期	內容
1	08/03	父親節主日
2	08/06-09	南投營盤國小音樂營
3	08/10	兒主畢業典禮
4	08/15-16	學牧迎新送舊
5	08/24	敬拜團會議

台灣貴格會板城教會
<板城教會全職傳道人>

何有義牧師 | 仲信忠傳道

電子郵件 : bcjh142@gmail.com

官網 : http://twfcbc.org

兆豐銀行板南分行戶名 : 財團法人台北市基督教

台灣貴格會板城教會 · 轉帳 : 027-09-01011-5

匯款後請記得來電告知日期及帳號後五碼/可臨櫃或轉帳。



南投營盤音樂營活動剪影
(攝於 2025.08.08)

郵政劃撥：劃撥帳號：19435507
戶名：貴格會板城教會
統一編號：04852591 財團法人台北市基督教台灣貴格會
地址：22060 新北市板橋區南雅南路二段 142 巷 2 號 B1
交通：捷運板南線-亞東醫院站 2 號出口
電話：(02)8966-0446、(02)8967-0447 傳真：(02)8966-7649

● 主日事工服事表

	本週	下週
證道	何有義	何有義
領會	游心怡	蔡東銘
敬拜團	頌恩團隊	光鹽團隊
投影片	陳則源	張年華 彭馨霈
音控	吳世維	蔡聖邦 沈明貴
招待	黃勇毅 張雲霞	邱慧瑀 巫麗兒
值星	劉明道	楊佳樺
禱告會	8/22 鄭雅薇	8/29 李翠蘭

主日程序

第一堂

08:00-09:30

第二堂

10:00-12:00

靜默等候

詩歌讚美

誠心奉獻

虛心領受

彼此祝福

同享愛宴

回應詩歌

讓我得見你的榮面

你出你入，
耶和華要保護你，
從今時直到永遠。
(詩篇 121: 8)

本月證道主題

07/27 何有義

心與靈的對話

◇ 肢體關懷

- 七月份財務如下，詳細帳目請見公佈欄：
- (1) 經常費總收入 \$668,901
(2) 經常費總支出 \$791,975
(3) 經常費累餘 \$1,131,155
- 恭喜本堂學生升學名單如下：
升大學：政大歷史系袁加恩、東吳社工系楊恩璋、北科土木系蘇栢正、文化美術系陳恩慈、海大海洋經管系林睿旭。
升高中職：中和高中林睿禹、大安高工電子科鄭迦煊、壽山高中林妍潔。願主繼續帶領你們新階段的學習與成長，並賜福你們建立穩固的靈命根基。
- 陳宏齡姊妹(姜明志弟兄的母親) 8/12安息主懷，8/25舉行追思禮拜，求主安慰遺族的心。
- 今天下午1:30為許淑美姊妹兒子張書涵先生舉行追思會，歡迎弟兄姊妹留步參加，求主安慰親人的心。
- 明天貴格會年議會在台北合一堂開召開，何牧師、鄭雅薇、張玉娟、張勝雄等傳道將前往參加，求主賜福整個議程都順利蒙恩。
- 為肢體及親人代禱：黎寶賢女士(章毅軒弟兄的母親)；黃徐桂琴女士(黃曉君姐妹的母親)；莊雲淵先生(莊燕婷姐妹的父親)；陳慧美執事術後恢復。
- 蔡宜儒姐妹懷孕期間蒙主保守，母親胎兒都健康。

◆ 子會關懷

- 泰山福音中心：**
- 求主帶領教會穩定成長。
 - 求主帶領社區班新朋友認識神。
 - 為簡傳道的視力能夠盡可能保持視神經，不要全部壞死。
- 宜蘭天恩教會：**
- 禱告會共23 主日&禱告會42+15 小組共15 小家共9 陪讀6
- 感謝神懷恩牧師腸道已經順利消炎，繼續為膽結石的狀況代禱。
 - 感謝主父親節成果發表2非常順利，家長參加的也很棒。
 - 為教會籌備8/23戶外禮拜順利共有三組家長參加，加上教會總共43人週六戶外佈道。

- 希望之家：**
- 本週8/14 楊柳颱風造成孟鳳傳道家水管斷裂，2天無水可用，感謝主，現已恢復供水。
 - 求主帶領週二小組的聚會，人員可以穩定，並可以讓更多人進來。
 - 求主帶領週四上午，去擔任志工，和週五手機課，多結交鄰居，增加傳福音對象。
 - 袁榮泓弟兄公司代禱：a.為民生水資源專案，剩下一些收尾的工作，一再延宕，求主憐憫。b.上海看商展，求主保守此行出入平安，帶領機遇。

【歡迎新朋友同來聚會】

- 下主日下午 13:30-15:00 於交誼廳，召開敬拜團會議，請同工準時出席。
- 報名櫃台：
 - (1) 新一季板城兒童週末營來囉！小蜜蜂兒童合唱團於 8/30(六)、童樂會才藝課程 9/13 (六)本期開課：創藝黏土、輪板運動。詳細課程資訊請掃描 QR Code。
 - (2) 第七梯次遇見神營會 10/10-11 於萬里芥菜種營地舉辦，費用每人 \$700，歡迎願意更深經歷神的弟兄姐妹報名參加(本活動需滿 15 名)，至 9/7(日)截止。



經歷死陰幽谷的神蹟

基督教今日報

4月22日那天，原本平凡的一日，瞬間化為驚心動魄的生死時刻。

當學校老師通知我們『孩子發生車禍』時，立刻開車南下，前往過程中，我們接到了(孩子)病危通知，當下內心的恐懼與擔憂，崩潰實在難以言喻。」爸爸顏嘉慶回憶時不住哽咽。

媽媽王姿婷是家中第一位、也是第一代基督徒，教會弟兄姊妹在第一時間得知「突發狀況」時，隨即發起禱告！

如今，顏溢軒同學從失血過多、病危通知後大大恢復，更與家人站在台上，見證神奇妙恩典！

4月，康橋國際學校秀岡校區舉辦10年級學生「2025 築夢康橋壯遊臺灣單車環台」活動，22日途中，不幸遭遇一輛逆向自小客車衝撞車隊，造成學生被撞飛，當場10多名學生分受輕重傷，其中7人緊急送醫。

其中，車隊中的顏溢軒傷勢最為嚴重，頭部受到撞擊、臉部撕裂傷、左臂開放性傷口，最危險的是「靜脈被割傷」，導致嚴重大量失血，送往急診的過程曾休克，昏迷指數只有三，當地地方醫院發出病危通知，隨即轉送彰化基督教醫院急救，顏溢軒仍然意識不清…

「在這個最危急時刻，我們感受到上帝的手已經開始工作。」媽媽王姿婷感恩談起，事情一發生，許多人看到新聞後，校方、學校會長、教會皆主動關心，許多家長都是醫生，立即聯絡他們，進而協助轉往台大醫院救治。

未信主的爸爸煎熬中禱告：求主給兒子平安

父親顏嘉慶忍不住淚憶起，當時剛接獲電話就立刻趕赴現場，並不清楚孩子實際狀況，但是越開車、心裡面就越不平安，開始胡思亂想，繼而越發緊張，旋即再收到孩子「病危通知」簡訊，實在難以承受，非常崩潰，一路上煎熬緊張。所幸，神早已安排「一位弟兄」在其身邊。

妻子已信主多年，顏嘉慶仍是未信者，這位教會弟兄多年來一直陪同他周周讀經、RPG(禱告小組)，餵養神的話並代禱。艱難當時，顏嘉慶立刻連線教會弟兄，藉著禱告安慰，方能平靜下來。

他含淚描述：「我就只能一直禱告，一直重複說：『求主給兒子、給他平安。』從頭到尾就只有這一句話，直開到彰化。」

顏嘉慶平靜下來，並感恩說，感謝當下第一時間救護人員妥善處置，否則兒子因失血、其實非常危急。

「我相信神的手已在那時候就在他旁邊，一直在看顧他。」

顏溢軒從救護車上的急救、彰基的救治，繼而順利北上轉院，當時輸血量高達 6000cc-7000cc，昏迷指數是最低的 3，此情況下，仍平安轉至台大醫院 ICU 加護病房，跨部門醫療團隊同仁皆已預備好投入救治。

每個環節，感謝神，一直都在其中保守並調度。

王姿婷充滿感恩分享，「我深深相信，這一切都是上帝同在，給了我們很多小天使來幫助我們，包含學校的老師同學、家長、教會牧師、弟兄姊妹的鼓勵還有溫暖。」

每個環節都是恩典，否則不敢想

回想一路煎熬，特別是顏溢軒整整住在加護病房 3 週之久，「第一天晚上其實很煎熬、很痛苦，因為孩子插管，完全是昏迷狀態，車禍一發生，失血過多造成許多影響，腎臟因撞擊受損，腎指數高而不降，腦部缺氧，也造成視力、視野及認知產生很大障礙，長期躺臥也須復健…」王姿婷轉述顏溢軒當時情況。

而教會弟兄姊妹都很關心，常前去為顏溢軒禱告，包括牧師當時人在國外，親自致電為孩子禱告。

王姿婷堅定說，抓住神的話成為最大的安慰，《以賽亞書》41 章 10 節是她這段時間所確信的話，成為鼓勵與屬天力量！

你不要害怕，因為我與你同在；不要驚惶，因為我是你的神。我必堅固你，我必幫助你；我必用我公義的右手扶持你。—以賽亞書 41:10

「要不要試試看？」職場同事傳福音給她

王姿婷相當感謝神，十多年前職場同事向她傳福音，正遇到工作瓶頸的她，聽到基督徒同事鼓勵：「妳可以試試看禱告，其實就像跟爸爸說話一樣，可在任何時間禱告，走路、上洗手間、去茶水間都可以禱告，洗澡也可以禱告，反正任何時間，都可以做這件事情，要不要試試看？」

她抱著反正也無任何損失的心情，禱告後，確實有了一個極大平安和安慰，心情也變得較輕鬆，不再過於鑽牛角尖；2018 年於新店行道會受洗，成為神的兒女。

王姿婷感謝神的拯救！如同哥林多後書 5:17 所言，「若有人在基督裡，他就是新造的人，舊事已過，都變成新的了。」

夫妻倆都表示，看到孩子恢復的力量其實蠻大的，著實激勵一家人。

從病危通知到恢復大能，人人都直呼「有神」！

從 ICU 出來到一般創傷病房時，這段體能恢復更快，因為顏溢軒已經算清醒。「當我們在禱告時，他更能聽得到，也能經歷神在他旁邊，所以那段時間的恢復，每天都很驚人，真的是神蹟臨到他身上。」未信的顏嘉慶說。

到了 5 月中，教會張光偉牧師至病房看望、禱告，進而詢問顏嘉慶：「要不要受洗？」

顏嘉慶正式接受點水禮，受洗成為神的孩子。

成為主裡弟兄的他，喜樂表示：「神不只醫治顏溢軒的肉體，更多的是醫治了他的心。且神要我們常常喜樂，因為喜樂的心乃是最好的良藥。」更誇讚兒子的「戰鬥力」很強，因為神給了他很多力量。

甚至，體力恢復一點點的顏溢軒才剛能站 5 秒鐘，沒多久，又想繼續復健，不叫苦、一直努力著。

「好險是我！」顏溢軒仍在復健卻充滿正能量

顏溢軒因為腦部失血受損，從不認識字、不認得圖像、視力模糊開始恢復，媽媽總耐心帶著他讀聖經，一個字一個字閱讀認識，從大字體到小字版，一句話、一句話禱告，慢慢累積，現出院一個多月的他，已能識字閱讀、站立且不灰心。神的恩典在顏溢軒身上，其進步真的是每週都看得見。

現在的他，因左手神經受損仍難以施力往上抬，左臉仍有包紮傷痕，但他一無所懼，甚至對父母說：「好險被撞的是我，我比較壯。若是其它同學可能會更嚴重…」而為了重回西洋擊劍的賽場，他始終竭力恢復身心靈。

顏溢軒抱持樂觀及正能量，從來不問「為什麼是我？」積極心態總給身旁人帶來極大溫暖；超越醫學奇蹟的身心靈全面恢復，正是活福音的見證。

感謝神的調度！神有一切美意，王姿婷笑著說，家人在病房時，總有許多同學、老師來探訪，彼此就一起禱告；每次前往高壓氧治療前也禱告；有幾次父母不在身邊，孩子也會主動要求護士一起禱告。相信，每一次的禱告，就種下一個福音的種子。

連非基督徒的朋友都向王姿婷說：「你們的神是『真實』的，上帝的手真的在看顧這個孩子。」

「我們在一切患難中，他就安慰我們，叫我們能用神所賜的安慰去安慰那遭各樣患難的人。」(哥林多後書 1:4)

王姿婷分享：「我們學習在苦難中看見神更大的計畫，因著這次『畢旅事件』，原本叛逆裝酷的青少年兒子變得更陽光，先生顏嘉慶也受洗成為基督徒，一家人藉著讀經禱告，家庭生活親子關係更加緊密，連年幼的弟弟都持守睡前為哥哥禱告。一切都是神。我們也走過經歷——要用神所賜的安慰去安慰那遭各樣患難的人。」

如今，他們謙卑感謝神，宣告有神依靠真好！藉禱告而建立的基督化家庭，活出享受神的恩典，豈不令人羨慕！

聚會表

本週聚會時地	小組長	上週人數
週日午 12:00 副堂二	以琳/ 宋婷婷	12
週日午 12:00 副堂一	英文團契/ 張勝雄	6
週日午 12:00 成人圖書室	喜樂河/ 邱慧瑀	12
週日午 2:00 林長佑府上	寶貝夫妻/ 年華.雙郁	8/23
週二晚 7:30 副堂一	小羊小組/ 李翠蘭	13
週三早 10:00 副堂一	榮耀/ 仲信忠	聚會
週三晚 7:00 副堂一	以斯拉/ 劉啟國	14
週四早 10:00 成人圖書室	姐妹團契/ 張純招	9
週四晚 7:00 線上	麥子小組/ 劉明道	8
週四晚 8:00 探訪	探訪/ 劉明道	7
週五早 09:30 成人圖書室	幸福讀書會/ 張純招	9/5
週六晚 6:30 副堂	何牧引 國中/ 何雨晴	17
	高中 / 何雪芬	
	愛加倍 / 鄭雅薇	
週六晚 6:30 正堂	光鹽/ 劉榮軒	14
週六晚 7:30 副堂二	主恩/ 林佩樺	暫停
上週聚會人數合計		112

小組分享

- 如何專注思想神？
- 有關信靠神的應許，你的經驗如何？